



中共洛阳市委机关报

2014年1月15日 星期三 农历癸巳年十二月十五

多云到阴天 -4℃~7℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14622期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在十八届中央纪委三次全会上发表重要讲话强调

强化反腐败体制机制创新和制度保障 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

李克强张德江俞正声刘云山张高丽出席会议 王岐山主持会议

据新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日在中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议上发表重要讲话。他强调,坚持党要管党、从严治党,强化党对党风廉政建设和反腐败工作统一领导,强化反腐败体制机制创新和制度保障,加强思想政治教育,严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,努力取得人民群众比较满意的进展和成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、张高丽出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记王岐山主持会议。

习近平指出,2013年,党中央高度重视党风廉政建设和反腐败斗争,中央纪委会按照党中央决策部署,在强化党的纪律特别是政治纪律约束、强化执纪监督、强化查办腐败案

件等方面攥紧拳头打出去,形成了鲜明的工作特点。经过各级党委、政府和纪检监察机关共同努力,党风廉政建设和反腐败斗争取得了新进展。我们坚持从中央政治局做起,以上带下,发挥了表率作用;坚持以解决突出问题为切入点,扶正祛邪,取得明显进展;坚决查处腐败案件,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,形成了对腐败分子的高压态势;坚持促进权力规范运行,强化监督,加强和改进巡视工作,畅通人民群众举报和监督渠道,得到了广大干部群众积极评价。

习近平强调,在肯定成绩的同时,我们也要看到,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败形势依然严峻复杂,一些不正之风和腐败问题影响恶劣,亟待解决。全党同志要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败

斗争进行到底。

习近平指出,建立健全惩治和预防腐败体系是国家战略和顶层设计。中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年工作规划》,这是开展党风廉政建设和反腐败工作的指导性文件,各级党委要认真执行,把这项重大政治任务贯穿到改革发展稳定各项任务之中。

习近平强调,解决好保持党同人民群众的血肉联系问题,不可能一劳永逸,不可能一蹴而就,要常抓不懈。我们开了个好头,要一步一步深化下去。抓作风建设,首先要坚定理想信念,牢记党的性质和宗旨,牢记党对干部的要求。作为党的干部,就是要讲大公无私、公私分明、先公后私、公而忘私,只有一心为公、事事出于公心,才能坦荡做人、谨慎用权,才能光明正大、堂堂正正。作风问题都与公私问题有联系,都与公款、公权有关

系。公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用。领导干部必须时刻清楚这一点,做到公私分明、克己奉公、严格自律。

习近平指出,坚决反对腐败,防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任务。反腐败高压态势必须继续保持,坚持以零容忍态度惩治腐败。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个。要抓早抓小,有病就马上治,发现问题就及时处理,不能养痍遗患。要让每一个干部牢记“手莫伸,伸手必被捉”的道理。“见善如不及,见不善如探汤。”领导干部要心存敬畏,不要心存侥幸。

习近平强调,要以深化改革推进党风廉政建设和反腐败斗争,改革党的纪律检查体制,完善反腐败体制机制,增强权力制约和监督效果,保证各级纪委监督权的相对独立性

和权威性。要强化制约,科学配置权力,形成科学的权力结构和运行机制。要强化监督,着力改进对领导干部特别是“一把手”行使权力的监督,加强领导班子内部监督。要强化公开,依法公开权力运行流程,让广大干部群众在公开中监督,保证权力正确行使。要落实党委的主体责任和纪委的监督责任,强化责任追究,不能让制度成为纸老虎、稻草人。党委、纪委或其他相关职能部门都要对承担的党风廉政建设责任做到守土有责。各项改革举措要体现惩治和预防腐败要求,同步反腐同步考虑、同步部署、同步实施,堵塞一切可能出现的腐败漏洞,保障改革健康顺利推进。

习近平指出,遵守党的纪律是无条件的,要说到做到,有纪必执,有违必查,不能把纪律作为一个软约束或是束之高阁的一纸空文。(下转02版)

省政协十一届二次会议开幕

本报讯(《河南日报》记者 张建新 尹江勇)1月14日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十一届河南省委员会第二次会议在省人民会堂开幕。

省政协十一届二次会议应出席委员900人,实到827人,符合规定人数。省政协主席叶冬松代表政协第十一届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

省政协副主席靳东主持会议。省政协副主席邓永健、李英杰、龚立群、张亚忠、高体健、靳克文和秘书长郭俊民在主席台前排就座。郭庚茂、谢伏瞻、邓凯、李克、刘春良、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、卢长健、秦玉海、蒋笃运、储亚平、王保存、李文慧、徐济超、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、张维宁、张立勇、蔡宁、沈涛、徐元鸿、史衍良等到会祝贺并在主席台就座。

王全书、曹维新、孔玉芳在主席台就座。在主席台就座的还有林英海、范钦臣。铁代生、王平也在主席台就座。

会议首先通过了省政协十一届二次会议议程。

叶冬松在作报告时说,2013年是十一届省政协站在新起点、实现新发展的关键一年。省政协常委会按照省委工作部署和省政协十一届一次会议确定的工作任务,坚持团结和民主主题,围绕中心、服务大局,求真务实、开拓进取,认真履行职能,切实发挥作用,为推动经济社会发展、深化改革开放、健全社会主义协商民主制度做出了积极贡献。一年来,我们重点抓了四件大事:一是认真学习贯彻党的十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神;二是深入开展党的群众路线教育实践活动; (下转02版)

合作发展新能源汽车 加快产业转型升级步伐

李柳身会见珠海中诚新能源汽车有限公司董事长祝链

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身会见来洛考察项目的北师大校园教育发展公司执行总裁、珠海中诚新能源汽车有限公司董事长祝链一行。

珠海中诚新能源汽车有限公司隶属中诚(香港)电动车科技公司。日前,我市与该公司签订洛阳新能源汽车产业基地项目框架协议。根据协议,该公司承诺投资10亿元建设洛阳新能源汽车产业园,项目选址位于伊滨区汽车产业园。

李柳身表示,洛阳产业转型升级的任务非常繁重,迫切需要延链、补链、强链。新能源汽车作为绿色、节能、环保的新兴产业,与洛阳发展低碳经济、提质增效的理念完全符合,必须积极引进、大力推进。洛阳有很好的配套产业基础,发展新能源汽车的优势十分明显。洛阳愿与珠海中诚新能源汽车有限公司一道,加快推进项目建设,努力实现合作共赢。

副市长王敬林、洛阳新区管委会副主任程应征等会见时在座。

提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

着力改善民生 增进百姓福祉

——市委经济工作会议精神解读之十

本报记者 王文斌

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”

回应这一向往、实现这一目标的“洛阳路径”在哪里?市委经济工作会议清晰作答:着力保障和改善民生,不断增强广大群众的幸福感、归属感。

如此回答,是因为洛阳对民生之重的深刻理解:民生连着民心,民心关乎发展。我们所做的一切工作,归根结底都是为了保障和改善民生。我们要做成任何事情,人民群众的理解和支持比什么都重要。只有让广大群众实实在在受益,才能更广泛地凝聚起各方面的智慧和力量。

如此回答,更是因为2013年的“民生成绩单”,坚定了洛阳改善民生的信心——

截至11月底,全市各级财政用于民生的支出达227.5亿元,占公共财政支出的70%;

把发放小额贷款贷款、降低工商执照办理门槛作为促进创业的主要措施,扶持3万人成功创业。新增城

镇就业10.4万人、再就业3.3万人;

补充偏远农村教师力量,新建、改扩建中小学、幼儿园185所;

县级医院完成达标改造,卫生监督

和120急救网络体系竣工投用;

城乡低保、农村五保户供养标准

和城乡困难群众医疗保险救助标准

进一步提高;

6.5万名群众实现脱贫;

……

但也应清醒地看到,在民生改善方面,洛阳仍将对不少难题:城乡居民收入增长缓慢,前三季度,城镇居民人均可支配收入、农民人均现金收入分别增长9.3%和12.6%,增速低于2012年同期2.5和3.6个百分点;企业改制破产、非法集资、农民工讨薪、城市征迁、物业管理等引发的社会问题仍然不少,考验社会管理……

2014年,如何继续多谋民生之利、多解民生之忧,让更多发展红利惠及洛阳百姓?市委经济工作会议也列出了清晰的“任务单”——

力促创业就业,让饭碗更多。加快建设城乡公共就业服务体系,全年新增城镇就业10万人、各类经济实体3万户。发放小额贷款担保贷款12亿元,直接支持1.5万人创业,带动5万人就业,创业孵化园区在孵企业突破100家。

完善社保体系,让“兜底”更稳。完善被征地农民社保政策,探索实行医疗保险城乡统筹,将有稳定劳动关系的农民工、灵活就业人员纳入工伤保险体系;完善困难群众保障标准与物价上涨挂钩联动,逐步提高低保保障水平;建立临时救助机制,解决临时性、突发性困难家庭基本生活需要;建立养老服务信息平台,新建、改扩建农村敬老院20所,新增养老床位2000张,为特殊困难家庭老年人购买居家养老服务;开展农村居民大病补充保险。

推进民生事业,让红利更足。加大学前教育投入力度,力争明年每个中心镇建成1个公立普惠性幼儿园;积极引进优质教育资源;全面实施高

中阶段教育提升工程,基本普及高中教育;促进职业教育与产业对接,打造职业教育特色品牌;完善基层医疗卫生服务体系,促进优质医疗资源纵向下沉;加快重点文化、体育设施建设步伐。

创新社会治理,让设计更巧。建立更为严格的食品安全监管责任制度和责任追究制度;稳步推进信访制度改革,健全基层综合服务管理平台,将矛盾化解在基层和萌芽状态;探索创新立体化的社会治安防控体系。

打造安全洛阳,让隐患更少。加强安全生产综合监管体系建设,提高安全生产市场准入标准,加大安全生产执法力度,强化隐患排查治理,加快开展尾矿库下游居民搬迁工作。

“不忘初心,方得始终”。新的一年,无论环境如何复杂、情况如何多变,只要我们坚持把民生放在心上,多算群众的生活账、多想群众的关注点、多听群众的心里话、多办群众的身边事,就一定会增进人民福祉、赢得洛阳发展!

严格执行换届纪律 营造良好换届环境

确保我市人大政府政协换届健康有序进行

近日,中央办公厅通报了湖南衡阳“破坏选举案”。从通报情况看,该案的涉案人员多、金额大,性质严重、影响恶劣。目前,涉案的省、市人大代表的代表资格已被依法处理;涉案的党员和国家工作人员已进入党纪政纪调查处理阶段;涉嫌犯罪的,已被移交司法机关。对此,我们必须引起高度重视,做到引以为戒、警钟长鸣。当前,我市人大、政府、政协换届工作正在稳步推进,已进入人大代表推选和

政协委员协商的关键阶段,各级领导干部和每一名与换届有关人员都要严格遵守“5个严禁、17个不准和5个一律”的纪律要求。为畅通举报渠道,严查违纪行为,营造良好风气,现将市县两级纪检、组织部门举报电话和举报电话公告如下,请广大干部群众对换届纪律执行情况予以监督。(见右表)

洛阳市严肃换届纪律工作领导小组办公室
2014年1月15日

单位	电话与网站
市纪委	12388; www.lydjw.gov.cn/jubao 河洛清风网《网上举报》栏目
市委组织部	12380; http://lygjid.pwaw.cn/jub
偃师市委组织部	67712380
孟津市委组织部	67912380
新安市委组织部	67112380
栾川市委组织部	68812380
洛宁市委组织部	66112380
伊川市委组织部	69512380

单位	电话与网站
嵩县组织部	66312380
栾川组织部	66812380
汝阳县组织部	68212380
涧西区委组织部	64812380
西工区委组织部	63312380
老城区组织部	63412380
瀍河回族区委组织部	63512380
洛龙区委组织部	63212380
吉利区委组织部	66912380
高新区组织人事局	64612380
伊滨区组织人事局	69612380
龙门园区党工委	65512380